
ٍجَىػة جَيية ٍِ الأعئية ػيً اىججش لإ ثْبئْب اىطلاة الأػضاء أسجى أُ جغحفيذوُ 

 ٍْهب ثؼذ حيهب وػشض إجبثحنٌ ػييهب ىيغحفيذ ثهب صٍلائنٌ اىطلاة 
                           6ُ   ُ =  3       2ُ +  3   حو اىَؼبدىة غؤاه الأوه:اى

اىغؤاه اىثبًّ : حو اىَؼبدىة ط 
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اىغؤاه اىشاثغ: أوجذ ٍؼبٍو ط
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ت(هى أحذ جزسي اىَؼبدىة ط ب+ ااىغؤاه اىخبٍظ:إرا مبُ ) 
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ٍفنىك ط فياىغؤاه اىغبثغ: أوجذ اىحذ اىخبىً ٍِ ط 
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 ٍ ا       1 حذد اىغؤاه اىثبٍِ : أوجذ قيَة اىَ
ة

    

 ٍ ة                                           
     1      ا

 اىَحذد : قيَة أثجث أُ{1،  1 -ء}ااىغؤاه اىحبعغ: إرا مبّث 
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أجًَْ أُ جحىص هزٓ الأعئية إػجبثنٌ وجقىٍىُ ثحيهب أثْبئً 

 إّحظبس إجبثبجنٌ اىشائؼة  فياىطلاة وأّب 

 ٍغ أطيت جَْيبجً                        

 أخينٌ /صمً الإعَبػيلاوي                              


